

陈刚吴晓军与中国南水北调集团有限公司汪安南孙志禹一行座谈

本报讯(特约记者 薛军 石成砚)12月5日,省委书记、省人大常委会主任陈刚,省委副书记、省长吴晓军在西宁与中国南水北调集团有限公司董事长汪安南、总经理孙志禹一行座谈。

陈刚、吴晓军代表省委省政府对汪安南、孙志禹一行来青表示欢迎,对中国南水北调集团长期以来给予青海的大力支持表示感谢。他们说,习近平总书记心系青海人民、情注高原大地,今年6月再次考察青海并发表重要讲话,既指明了前进方向,也为推动各项事业发展注入了强大动力。当前,青海正在按照习近平总书记对青海工作重大要求,坚持绿色低碳发展,全面推进产业“四地”建设,全力走好高质量发展之路。希望中国南水北调集团积极参与支持青海加快建设世界级盐湖产业基地、打造国家清洁能源产业高地,共同推进柴达木盆地水资源配置、青海电网工程建设、“引大济湟”和“引黄济宁”等重点工作,青海将全力做好各项服务保障工作。

汪安南介绍了中国南水北调集团企业概况和在青发展情况。他表示,青海生态地位突出,是南水北调西线重要受水区。中国南水北调集团将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,立足“调水供水行业龙头企业、国家水网建设领军企业、水安全保障骨干企业”战略定位,积极对接青海需求,谋划推动重大合作项目落实落地,进一步深化双方在国家水网建设、清洁能源开发、生态环境保护等领域的务实合作,更好服务国家重大战略实施,用心用情用力为现代化新青海建设提供水资源支撑和水安全保障。

在青期间,汪安南、孙志禹出席在海西蒙古族藏族自治州格尔木市举行的青海省2024年第四季度水利工程集中开工活动。

青海省领导才让太、朱向峰参加有关活动。

海晏路改造完成 全线通车

本报讯(记者 喻宇)12月7日,经过为期三个月的紧张施工,随着最后一道交通标线的施划完成,海晏路燃气管网提升改造项目全部完工,道路全线恢复通车,相较原定于12月31日的通车计划,做到提前还路于民。

“前一天是一天,少围一米是一米。”海晏路施工路段人车流量繁忙,地下管线复杂,施工作业面有限……面对种种严峻挑战,市城建局锚定安全优质目标,以“绣花功夫”提升精细化施工能力,把对道路交通和居民生活的影响降到最低。“海晏路项目新建污水管道1474米、雨水管道1879米,改造燃气管道1950米,一对沿线2处雨污水混错接点进行了有效整治。为抢抓进度,我们组织施工人员采取两班倒的施工模式,连续不间断作业。管沟开挖过程中涉及燃气、自来水等各类管线共计36趟,施工全程做到了零事故,切实保障市政管线安全,得到了沿线住户及单位的一致认同和点赞。”项目负责人介绍道。

地下市政基础设施建设是城市发展的重要内容。今年以来,市城建局以设施安全运行作为总体目标,加快推进雨水、污水、供水、燃气等各类地下市政管线更新,系统提升安全保障和应急处突能力。在施工过程中,建设人员顶住交通压力,紧盯建设任务和节点目标,抢抓进度,积极协调交通部门增设公交线路,提前预留沿线小区应急出入口,力求将施工影响降到最低,最大程度保证市民的正常出行。

据悉,市城建局将持续配强施工力量、优化作业方式,加快推进祁连路、东关大街、南山路等项目建设进度,按照既定节点完成第一阶段建设任务,为市民营造安全、平稳、有序的出行环境。

王卫东调研督导岁末年初社会安全稳定工作并主持召开现场会

本报讯(记者 施翔)12月4日、6日,省委常委、市委书记王卫东采取一线工作法,带头深入我市学校、医院、交通枢纽、开发企业等重点部位、重点场所,调研督导岁末年初社会安全稳定工作并主持召开现场会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防范化解重大风险的重要论述,全面落实省委关于做好岁末年初社会安全稳定工作的部署要求,树牢可防可控的理念,坚定守住管好的决心,推动风险隐患源头防控和矛盾纠纷及时化解,坚决防范极端事件、重大事故发生,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

现场会上,王卫东听取了相关工作情况汇报,并与街道、村、社区、基层派出

所代表作了深入交流,询问困难问题和意见建议。他强调,社会矛盾排查化解工作是一项根本性、关键性、基础性工作,要以加强党的建设、夯实基层基础为根本,坚持近远结合,坚持市级统筹与基层创新相结合,难事先行、重点攻坚,确保真正兜住底、真解决问题。要常态化开展走访入户,推动党员干部在一线摸准工作实情、找到工作方法、锤炼能力本领,提高做好群众工作的水平。要建立简单有效的闭环机制,精细化、流程化、制度化、标准化推动各项工作,坚决避免口头化、简单化、形式化落实。要紧盯重点部位和薄弱环节,认真梳理、分门别类形成风险隐患清单,逐条研究采取有针对性的硬办

法、硬举措,真正把问题发现在基层、解决在日常。要把社会安全稳定工作与推动基层减负贯通结合起来,减负不减责,引导基层干部在深入群众、发动群众、组织群众上下功夫。

在市第三中学、市第二人民医院、南川西路客运站、红星天铂四期、城北区二十里铺镇社会治理综合服务中心,王卫东详细了解校园安全、风险防控、保交楼、社会综治等工作开展情况,现场针对难点重点问题逐一分析研判,提出加强和改进工作的具体要求。

市委副书记李家成,市领导王刚、张俊录参加,韩兴斌、刘强峰、吉辉分别参加相关调研。

第五届“青海榜样”宣传发布活动在西宁举行

本报讯(特约记者 郑忠奇)12月6日,由省委宣传部、省民宗委、省总工会、省科协、省气象局主办,青海广播电视台承办的第五届“青海榜样”宣传发布活动在西宁举行。

此次活动宣传发布了1个集体和3名个人:中国大气本底基准观象台,30年来,一代代瓦里关人坚守高原之巅,耐心专注、严谨细致,绘就引以为傲的“瓦里关曲线”,助力全球气候治理;省地质矿产勘查开发局总工程师潘彤,36年如一日用双脚丈量大地,用双眼探矿寻“宝”,通过不断学习探索、实践创新,破解了重要成矿带矿产有效勘查技术方法,引领了青藏高原北部矿产

评价理论创新;玉树州动物疫病预防控制中心主任宋仁德,扎根玉树38载,情系高原畜牧科研,填补牦牛研究空白、破解生态养殖矛盾难题,以坚定信念和担当,引领牧民增收致富;大通回族土族自治县第二完全中学教师杨毛吉,28年间先后让9名困难或问题学生住进家中,精心呵护培养,并亲身带动影响社会各界向困难学生伸以援手,共资助学生334名,捐赠资助金额80多万元。

活动通过影像志、故事汇、情景化的形式,把“青海榜样”从“幕后”搬到“台前”,让大家更深入地了解榜样们背后的心路历程。同时,“青海榜样”上台讲述了

自己的感人事迹,与观众分享了他们的感人故事。观众在讲述中感受到了他们用行动践行初心使命、用奉献彰显责任担当的精神风貌,现场不时爆发出一阵阵热烈地掌声。

宣传发布“青海榜样”,旨在发挥典型的示范引领作用,引导各族干部群众学先进、干事业、讲团结、促发展,培育良好社会道德风尚,激发全省各族干部群众“懂青海、爱青海、兴青海”的热情,担当实干、建功立业,奋力推进中国式现代化青海实践。

据悉,活动节目将于近期在青海卫视播出。

奇幻之旅:“西宁+”冬季游宝藏路线

本报讯(记者 张艳艳)拉脊山的壮美日出,拉开了西宁冬季旅游的大幕,一时间,“冬天到西宁玩什么?”“西宁有哪些美景?”“冬游西宁该咋样规划线路?”成了游客热议话题,大家对西宁冬季旅游线路满怀期待。12月5日,记者就此专访西宁市文化旅游广电局,探寻冬季游“宝藏路线”。

聚焦“秋览美景、冬沐暖阳”,我市以旅游与文化、美食、演艺等产业有效融合为突破口,打造以西宁为中心,辐射全省的旅游产品和精品线路。无论是高原冰雪之旅、温泉之旅,还是民俗文化之旅,西宁推出的各类主题线路,不仅引领了冬季旅游的新风尚,也让省内外游客深刻感受到了冬季西宁的独特魅力。

“西宁+”精品线路游3条

依托全省“一主六辅”机场布局,利用冬季价格优势,推出“西宁+”秋冬1日—3日游产品3项,增加秋冬文旅吸引力。

线路一:“西宁+玉树”生态之源探访游。让游客感受三江之源的自然壮丽,近

距离观赏藏羚羊、雪豹等,感受大自然的神秘与壮美。

线路二:“西宁+果洛”雪域净地探秘游。让游客体验阿尼玛卿神山壮美、中国最大冰川,感受格萨尔文化的魅力。

线路三:“西宁+德令哈”自然奇观探游。让游客感受大漠、盐湖和雅丹地貌,拍摄大天鹅、灰鹤等越冬栖息候鸟,探寻柴达木盆地的历史和文化。

省外游客经典线路游2条

依托全省自然风光、经典景区,民族民俗、历史文化、精粹美食等资源,推出从西宁始发,定制游精品线路产品2条。

线路一:“青甘环线之旅”。从西宁始发,途经塔尔寺、青海湖、茶卡盐湖、翡翠湖、莫高窟、嘉峪关、七彩丹霞,推出覆盖青海、河西走廊精品旅游资源的经典线路,旅游时长8天左右。

线路二:“流浪荒野之旅”。依托鹞子沟景区、康乐山庄、流浪荒野营地,推出探索马背骑行,感受雪地围炉煮茶线路产品,旅游时长1天。



西宁市安全隐患举报受理情况日报

12月5日,西宁市共收到安全隐患举报35件,其中12345政务服务便民热线接收举报25件、西宁市应急管理局接收举报3件、西宁市消防救援

支队接收举报7件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报:举报地址为市或各县(区)、园区应急管理局、消防救援机构办公地址
- 电话举报:
服务热线举报投诉电话:0971-12345
安全生产举报投诉电话:0971-8230155
消防安全举报投诉电话:0971-6333599

